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6. 䋐䆠䇠䇐䇠䇀䆀䉰䅐䈐䆠䄀䋰 䋐䉀䉀䅐䆠䈠䆀䄠䇐䇠䈐䈠䋀 䇰䈀䆀䇀䅐䇐䅐䇐䆀䋰 䈐䆀䈐䈠䅐-

䇀䊰 䈰䅀䄀䆰䅐䇐䆀䋰 䇐䅐䇠䄐䇀䇠䆰䇠䉰䅐䇐䇐䇠䄰䇠 䆠䇠䆰䇠䈐䇠䄠䇠䄰䇠 䄠䇠䈀䇠䉐䄀 䇐䄀 

䆠䇠䇀䄐䄀䆐䇐䅐 䅐䇐䆀䈐䅐䆐-1200-1

䇰䐀䏠䍐䎠䐠䏠䏀 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䌀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠䐀䌀 䍀䎰䓰 䐰䍀䌀䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䍐䍀䏠-

䏀䏠䎰䏠䑰䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䎠䏠䎰䏠䐐䏠䌠䏠䌰䏠 䌠䏠䐀䏠䑐䌀 䌠 䏰䐀䎀䑠䍐䏰 2 䇰䈠䈐-4 䐐 䑠䍐䎰䓀䓠 䐐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䐐䏠䍀䍐䐀䍠䌀-

䏐䎀䓰 䒐䐰䏰䎰䏠䌰䏠 䎀 䐠䐀䌀䌠䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䍰䍐䐀䏐䌀 䌠 䏠䌐䒐䍐䎐 䏀䌀䐐䐐䍐, 䍀䎰䓰 䐠䏠䌰䏠 䑰䐠䏠䌐䒰 䏰䏠䎰䐰䑰䎀䐠䓀 

䏰䏠䐐䍐䌠䏐䏠䎐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰 䌠䒰䐐䏠䎠䏠䌰䏠 䎠䌀䑰䍐䐐䐠䌠䌀. 

䉠䍐䎰䓀 䓐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䎀䐀䐰䍐䏀䏠䌰䏠 䏀䍐䐀䏠䏰䐀䎀䓰䐠䎀䓰:

䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䓐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䑠䍐䎰䍐䐐䏠䏠䌐䐀䌀䍰䏐䏠䐐䐠䓀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠-

䐀䌀 䍀䎰䓰 䐰䍀䌀䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䍐䍀䏠䏀䏠䎰䏠䑰䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䎠䏠䎰䏠䐐䏠䌠䏠䌰䏠 䌠䏠䐀䏠䑐䌀, 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䏐䌀 

䎠䏠䏀䌐䌀䎐䏐䍐 䅐䏐䎀䐐䍐䎐-1200-1.

䉐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀 䏠䍠䎀䍀䌀䍐䏀䒰䑐 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䏠䌠:

䇰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐  䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䌀䏐䏐䏠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䏐䌀 䎠䏠䏀䌐䌀䎐䏐䍐 䅐䏐䎀䐐䍐䎐-1200-1 䏰䏠䍰䌠䏠-

䎰䎀䐠 䏰䏠䎰䐰䑰䎀䐠䓀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䍐 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䒰:

- 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䎀䍐 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䍐䍐 䑠䍐䏐䏐䏠䌰䏠, 䎠䐀䐰䏰䏐䏠䌰䏠 䍰䍐䐀䏐䌀, 䌠䒰䏀䏠䎰䏠䑰䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐐 䏐䌀䎀-

䏀䍐䏐䓀䒀䎀䏀䎀 䐰䐐䎀䎰䎀䓰䏀䎀 䎀䍰 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐 䑰䌀䐐䐠䎀 䎠䏠䎰䏠䐐䌀, 䌐䍐䍰 䍐䌰䏠 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 

䐐䍐䏰䌀䐀䌀䑠䎀䎀;

- 䐐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 䐠䐀䌀䌠䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰  䍰䍐䐀䏐䌀, 䍰䌀 䐐䑰䍐䐠 䌐䏠䎰䍐䍐 䏀䓰䌰䎠䏠䌰䏠 䐀䍐䍠䎀䏀䌀 䍐䌰䏠 䌠䒰-

䏀䏠䎰䏠䐠䌀 䎀, 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠, 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䎀䍐 䍐䌰䏠 䏰䏠䐐䍐䌠䏐䒰䑐 䎠䌀䑰䍐䐐䐠䌠; 

- 䓐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䓰 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䎀䍰䍀䍐䐀䍠䍐䎠 䏐䌀 䏰䐀䎀䏠䌐䐀䍐䐠䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䐐䍐䌠䏐䏠䌰䏠 䏀䌀-

䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀.

䄠䒰䌐䏠䐀 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䌀 䍀䎰䓰 䐐䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰:

䇠䌐䒠䍐䎠䐠䏠䏀 䍀䎰䓰 䐐䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䏐䏠䎐 䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䌐䌀䍰䏠䌠䒰䎐 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠 䎠䏠䏀-

䌐䌀䎐䏐䌀 䅐䏐䎀䐐䍐䎐-1200-1 䐐 䎀䍰䏀䍐䎰䓀䑰䎀䐠䍐䎰䍐䏀. 䅀䎰䓰 䓐䐠䏠䌰䏠 䌠䍰䓰䐠 䎠䏠䏀䌐䌀䎐䏐, 䐀䌀䌐䏠䐠䌀䓠䒐䎀䎐 䏰䏠 

䐠䌀䎠䏠䎐 䍠䍐 䐐䑐䍐䏀䍐: 䏐䍐䍀䏠䏀䏠䎰䏠䑰䍐䏐䒰䎐 䌠䏠䐀䏠䑐 䌠䏀䍐䐐䐠䍐 䐐 䎀䍰䏀䍐䎰䓀䑰䍐䏐䏐䏠䎐 䏰䏠䎰䏠䌠䏠䎐 䏰䏠䐐䐠䐰-

䏰䌀䍐䐠 䌠 䏰䐀䎀䑠䍐䏰 2 䇰䈠䈐-4, 䎀 䎀䍀䍐䐠 䍰䌀䐠䍐䏀 䏐䌀 䎠䏠䐀䏀 䐐䎠䏠䐠䐰. 䇠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䐐䍐䏀䓰䏐 䏰䐀䎀 

䐰䌐䏠䐀䎠䍐 䐐䎠䎰䌀䍀䒰䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䎀䍰 䏰䏠䐠䍐䐀䓀 䏐䍐䍀䏠䏀䏠䎰䏠䐠䏠䏀, 䌀 䐠䌀䎠 䍠䍐 䍀䐀䏠䌐䎰䍐䏐䎀䓰 䍰䍐䐀䏐䌀. 䆀䐐-

䏰䏠䎰䓀䍰䐰䍐䏀䌀䓰 䌠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䍐 䐐䑐䍐䏀䌀 䏰䏠䍰䌠䏠䎰䓰䍐䐠 䐐䏐䎀䍰䎀䐠䓀 䍀䐀䏠䌐䎰䍐䏐䎀䍐 䎀 䐠䐀䌀䌠䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䍰䍐䐀-

䏐䌀, 䍰䌀 䐐䑰䍐䐠 䌐䏠䎰䍐䍐 䏀䓰䌰䎠䏠䌰䏠 䐀䍐䍠䎀䏀䌀 䏠䌐䏀䏠䎰䏠䐠䌀, 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䑀䐰䐀䌀䍠䏐䏠䍐 䍰䍐䐀䏐䏠 䎀䍀䍐䐠 䏐䌀 

䎠䏠䐀䏀 䐐䎠䏠䐠䐰 䌠䏀䍐䐐䐠䍐 䐐 䏀䓰䎠䎀䏐䏠䎐.
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䆀䐐䑐䏠䍀䏐䌀䓰 䎀䏐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䎀䓰 䍀䎰䓰 䏠䑠䍐䏐䎠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀:

䆀䐐䑐䏠䍀䏐䌀䓰 䎀䏐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䎀䓰 䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䌀 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䌀䑐 6.1 䎀 6.2. 䇠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐䏀  

䍀䎰䓰 䏠䑠䍐䏐䎠䎀 䐀䌀䌐䏠䐠 䏰䏠 䏰䍐䐀䍐䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓠 (䈠䌀䌐䎰. 6.1) 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䑠䍐䏐䒰 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䒰䍐 䌠 

䏰䐀䌀䎐䐐-䎰䎀䐐䐠䌀䑐 䏐䌀 䐐䌀䎐䐠䌀䑐 䑀䎀䐀䏀 䇠䇠䇠 «䈠䐀䌀䏐䐐䐠䌀䎐䐀» 䎀   䇠䇠䇠 «䄀䌰䐀䏠䐐䏐䌀䌐», 䌀 䐠䌀䎠 䍠䍐 

䏐䏠䐀䏀䒰 䏰䏠 䏠䏰䎰䌀䐠䍐 䐠䐀䐰䍀䌀 䌠 䈐䉐䄀 «䄠䏠䐐䐠䏠䎠» 䄠䏠䐀䏠䌐䓀䍐䌠䐐䎠䏠䌰䏠 䐀䌀䎐䏠䏐䌀.

䇰䐀䎀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䍐䏀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䍐 䎰䎀䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏐䒰䍐 䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏐䏐䒰䍐 䎀䐐䐠䏠䑰-

䏐䎀䎠䎀: 1. 䄰䏠䐀䎰䌀䏐䏠䌠 䈐. 䄀., 䅰䎰䏠䌐䎀䏐 䅐. 䄠. 䋐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 䏠䑠䍐䏐䎠䌀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䏐䒰䑐 

䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䏠䎠 䌠 䄀䇰䆠: 䈰䑰䍐䌐䏐䏠-䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䏰䏠䐐䏠䌐䎀䍐. 䉰䌀䐐䐠䓀 1. 䇀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 

䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰. – 䄠䏠䐀䏠䏐䍐䍠: 䄠䄰䄀䈰, 2002. – 66 䐐.;

2. 䇰䐀䎀䏀䍐䐀䒰 䏠䑠䍐䏐䎠䎀 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐 䌠 䑀䏠䐀䏀䌀䐠䍐 Microsoft Excel 䐐 䐐䌀䎐䐠䌀 䓐䎠䏠䏐䏠-

䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䑀䌀䎠䐰䎰䓀䐠䍐䐠䌀 䄠䄰䄀䈰.

䄠 䐠䌀䌐䎰. 6.1. 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䌀 䎀䐐䑐䏠䍀䏐䌀䓰 䎀䏐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䎀䓰 䍀䎰䓰 䏠䑠䍐䏐䎠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀, 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 

䌠䐐䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䒰 䌠䍐䍀䍐䏀 䍀䎰䓰 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䎠䏠䏀䌐䌀䎐䏐䌀.

 䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 6.1
䆀䐐䑐䏠䍀䏐䌀䓰 䎀䏐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䎀䓰 䍀䎰䓰 䏠䑠䍐䏐䎠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀

䇰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䉀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䇰䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰
䇰䎰䏠䒐䌀䍀䓀 䐰䌐䏠䐀䎠䎀, 䌰䌀 133,25 133,25
䈰䐀䏠䍠䌀䎐䏐䏠䐐䐠䓀 䌠 䌐䐰䏐䎠䍐䐀䏐䏠䏀 䌠䍐䐐䍐, 䑠/䌰䌀 30 30
䇰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䍐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰, 䐀./䌰䌀 6187,5 6211,81
䉠䍐䏐䌀 䐐䍐䏀䓰䏐 䍰䍐䐀䏐䏠䌠䒰䑐 (䌠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏀), 䐀./䑠 537 537
䇰䏠䐠䍐䐀䎀 䐐䍐䏀䓰䏐 䏰䐀䎀 䐰䌐䏠䐀䎠䍐 䎀 䍀䏠䐀䌀䌐䏠䐠䎠䍐 % 3,2 2
䇀䌀䐀䎠䌀 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䎐 䐐.-䑐. 䏀䌀䒀䎀䏐䒰 䅐䏐䎀䐐䍐䎐-1200-1 䅐䏐䎀䐐䍐䎐-1200-1
䄐䌀䎰䌀䏐䐐䏠䌠䌀䓰 䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䐐.-䑐. 䏀䌀䒀䎀䏐䒰, 䐀.: 760875 760875
䈐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰, 䐀. 0 17009,14
䇠䌐䒐䌀䓰 䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀, 䐀. 760875 777884,14
䆠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䏀䌀䒀䎀䏐, 䒀䐠. 1 1
䇐䏠䐀䏀䌀 䌀䏀䏠䐀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䎀, % 10,0 10,0
䇐䏠䐀䏀䌀 䏠䐠䑰䎀䐐䎰䍐䏐䎀䎐 䏐䌀 䐀䍐䏀䏠䏐䐠, 䈠䇠, 䍰䌀䏀䍐䏐䐰 䒀䎀䏐 
䎀 䑐䐀䌀䏐䍐䏐䎀䍐, % 10,3 10,3

䇐䏠䐀䏀䌀 䌠䒰䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀, 䌰䌀/䑰 1,40 1,40
䈀䌀䐐䑐䏠䍀 䐠䏠䏰䎰䎀䌠䌀, 䎠䌰/䌰䌀 10,1 10,1
䆠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐐䏐䌀䓰 䑠䍐䏐䌀 䐠䏠䏰䎰䎀䌠䌀, 䐀./䎠䌰 18,50 18,50
䄰䏠䍀䏠䌠䌀䓰 䍰䌀䌰䐀䐰䍰䎠䌀 䏐䌀 䍀䌀䏐䏐䏠䎐 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䎀, 䑰 170 170
䆠䏠䎰-䌠䏠 䐀䌀䌐䏠䐠䏐䎀䎠䏠䌠, 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠. 䐐.-䑐. 䏀䌀䒀䎀䏐䐰 2 2
䈰䐀䏠䌠䍐䏐䓀 䏠䏰䎰䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀 䎠䏠䏀䌐䌀䎐䏐䍐䐀䌀, 䐀./䑰䍐䎰.-䑰 57,20 57,20

 䏰䏠䏀䏠䒐䏐䎀䎠䌀 䎠䏠䏀䌐䌀䎐䏐䍐䐀䌀, 䐀./䑰䍐䎰.-䑰 34,20 34,20
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䈐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䏰䍐䐀䍐䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠䏠䏀䌐䌀䎐䏐䌀 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䌀 䌠 䐠䌀䌐䎰. 6.2.

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 6.2
䈐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䌀䏐䏐䏠䎐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀

䇰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䆠䏠䎰-䌠䏠 䉠䍐䏐䌀, 䐀. 䈐䐠䏠䎀-
䏀䏠䐐䐠䓀, 䐀.

1. 䆠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䐰䓠䒐䎀䍐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䒰 (䒀䐠.)
䄠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠䐀 䌠 䐐䌐䏠䐀䍐 (䌀䏐䌀䎰䏠䌰 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀) 1 7799 7799
䆠䏠䎰䏠䐐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀 1 3549 3549
䊀䏐䍐䎠 䎠䏠䎰䏠䐐䏠䌠䏠䎐 䐐 䎰䍐䌠䏠䎐 䏐䌀䌠䎀䌠䎠䏠䎐 1 1110 1110
䆠䏠䏐䐠䐀䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠䐀䌀 1 1697 1697
䈀䍐䏀䏐䎀 䎠䎰䎀䏐䏠䌠䒰䍐 2 57,50 115
䅀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䒰 (䌐䏠䎰䐠䒰, 䌰䌀䎐䎠䎀, 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䒰 䎀 䐠.䏰.) 1 230 230

2. 䅰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀 (䑰䍐䎰.-䑰) 䎀 䏠䏰䎰䌀䐠䌀 䐠䐀䐰䍀䌀 䏐䌀 䎀䍰䌰䏠䐠䏠䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䎀 䏀䏠䏐䐠䌀䍠
䅰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀 䏐䌀 䐐䌠䌀䐀䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠䌀䑐, 䑰䍐䎰.-䑰 2 50 100
䅰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀 䏐䌀 䐐䎰䍐䐐䌀䐀䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠䌀䑐, 䑰䍐䎰.-䑰 2 23,82 47,64
䅰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀 䏐䌀 䏀䏠䏐䐠䌀䍠 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰, 䑰䍐䎰.-䑰 6 23,82 142,92
䆀䐠䏠䌰䏠 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀 䎀 䑀䏠䏐䍀 䏠䏰䎰䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀, 䐀. 10 - 290,56
䆀䐠䏠䌰䏠 䏰䐀䓰䏀䒰䑐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠, 䐀. 14790,56
䇐䌀䎠䎰䌀䍀䏐䒰䍐 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䒰 (15%), 䐀. 2218,58
䄠䐐䍐䌰䏠 䍰䌀䐠䐀䌀䐠, 䐀. 17009,14

䄠 䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䐀䌀䍰䐀䌀䌐䌀䐠䒰䌠䌀䍐䏀䏠䎐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䐰䓠 䐐䐠䌀䐠䓀䓠 䍰䌀䐠䐀䌀䐠 䐐䏠-

䐐䐠䌀䌠䎀䎰䎀 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䒰 䏐䌀 䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䐰䓠䒐䎀䍐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䒰; 䏀䏠䏐䐠䌀䍠 䎀 䎀䍰䌰䏠䐠䏠䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䏐䍐 䓰䌠-

䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䐠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䎀䏀䎀, 䏰䏠䓐䐠䏠䏀䐰 䏠䏐䎀 䏰䏠䌠䎰䎀䓰䎰䎀 䏐䌀 䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䌠 䏀䍐䏐䓀䒀䍐䎐 䐐䐠䍐䏰䍐䏐䎀.

䅰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀 䏰䐀䎀 䐰䌐䏠䐀䎠䍐 䏀䒰 䏀䏠䍠䍐䏀 䌠䎀䍀䍐䐠䓀 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䍐 6.3
䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 6.3

䅰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀 䏰䐀䎀 䐰䌐䏠䐀䎠䍐
䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䒰

䇰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀
䌐䌀䍰䏠䌠䒰䎐 䏰䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰

䇰䎰䏠䒐䌀䍀䓀 䐰䌐䏠䐀䎠䎀, 䌰䌀 133,25 133,25
䇐䏠䐀䏀䌀 䌠䒰䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀, 䌰䌀/䑰䌀䐐 1,40 1,40
䄠䐀䍐䏀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠, 䑰 95,18 95,18
䆠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䐀䌀䌐䏠䐠䏐䎀䎠䏠䌠, 䑰䍐䎰 2 2
䅰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀, 䑰䍐䎰.-䑰 190,36 190,36
䅰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀 䏐䌀 䍐䍀䎀䏐䎀䑠䐰 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎀, 䑰䍐䎰.-䑰/䌰䌀 1,43 1,43
䋐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䓰 䍰䌀䐠䐀䌀䐠 䐠䐀䐰䍀䌀, 䑰䍐䎰.-䑰/䌰䌀 0,00
䋐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䓰 䍰䌀䐠䐀䌀䐠 䐠䐀䐰䍀䌀 䏐䌀 䌠䐐䓠 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䓀, 䑰䍐䎰.-䑰 0,00
䈰䐀䏠䌠䍐䏐䓀 䏠䏰䎰䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀, 䑰䍐䎰.-䑰 45,70 45,70
䅰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䏐䌀 䏠䏰䎰䌀䐠䐰 䐠䐀䐰䍀䌀, 䐀. 8699,45 8699,45
䋐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䓰 䑀䏠䏐䍀䌀 䏠䏰䎰䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀, 䐀. 0,00
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䄀䏐䌀䎰䎀䍰 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䒰 䏰䏠䎠䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠, 䑰䐠䏠 䐠䐀䐰䍀䏠䌠䒰䍐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䏐䌀 䐰䌐䏠䐀䎠䐰 䏐䍐 䎀䍰䏀䍐䏐䎀-

䎰䎀䐐䓀, 䐠䌀䎠 䎠䌀䎠 䌠 䏠䌐䒐䍐䏀, 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 䐐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䎠䏠䏀䌐䌀䎐䏐䌀 䏠䐐䐠䌀䎰䌀䐐䓀 䏰䐀䍐䍠-

䏐䍐䎐, 䐠.䍐. 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䏠䏀 䏐䍐 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䌠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䎐.

䇠䌐䒐䎀䍐  䍠䍐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䏐䌀 䐰䌐䏠䐀䎠䐰 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䎀䎰䎀䐐䓀, 䑰䐠䏠 䏀䏠䍠䏐䏠 䌠䎀䍀䍐䐠䓀 䎀䍰 䐠䌀䌐䎰. 6.4.

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 6.4
䋐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䏰䐀䎀 䐰䌐䏠䐀䎠䍐 䍰䍐䐀䏐䏠䌠䒰䑐 䎠䐰䎰䓀䐠䐰䐀 䏐䌀 䐐䍐䏀䍐䏐䌀

䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䒰

䇰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀
䌐䌀䍰䏠䌠䒰䎐 䏰䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰

䌠 䐠. 䑰. 䏰䐀䏠-
䍐䎠䐠䏐䌀䓰  

䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠-
䑠䎀䓰

䄠䐐䍐䌰䏠 䏰䐀䓰䏀䌀䓰 䏠䏰䎰䌀䐠䌀 䐐 䏐䌀䑰䎀䐐䎰䍐䏐䎀䓰䏀䎀, 䐀. 8699,45 8699,45
䅰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䏐䌀 䐐䏠䍀䍐䐀䍠䌀䏐䎀䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䑐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠

 - 䌀䏀䏠䐀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䓰 54348,21 56049,13 1700,91
  - 䐀䍐䏀䏠䏐䐠 55978,66 57730,60 1751,94

 - 䄰䈐䇀 24897,76 24897,76
䆀䐠䏠䌰䏠 䍰䌀䐠䐀䌀䐠, 䐀. 143923,96 147376,81 3452,86
䇐䌀䎠䎰䌀䍀䏐䒰䍐 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䒰 (15%), 䐀. 21588,59 22106,52
䄠䐐䍐䌰䏠 䍰䌀䐠䐀䌀䐠, 䐀. 165512,55 169483,34
䇰䍐䐀䍐䐀䌀䐐䑐䏠䍀  䍰䌀䐠䐀䌀䐠, 䐀. 3970,78
䇰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䍐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䏐䌀     
1 䌰䌀, 䐀. 4680,00 4709,80

䇠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䓐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䓰 䍰䌀䐠䐀䌀䐠, 䐀.
䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䏐䌀 1 䌰䌀 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎀 䐰䌐䏠䐀䎠䎀 -29,80
䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䏐䌀 䌠䐐䓠 䐰䌐䏠䐀䏠䑰䏐䐰䓠 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䓀 - 3970,78

䇠䌐䒐䎀䍐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䌠䒰䐀䏠䐐䎰䎀 䏐䌀 29,80 䐀䐰䌐. 䏐䌀 1 䌰䌀., 䎀䎰䎀 䏐䌀 3 970,78 䐀䐰䌐. 䏐䌀 䐀䌀䐐-

䑰䍐䐠䏐䐰䓠 䐰䌐䏠䐀䏠䑰䏐䐰䓠 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䓀. 䄀䏐䌀䎰䎀䍰 䍰䌀䐠䐀䌀䐠 䏰䏠䎠䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠 䑰䐠䏠 䏠䏐䎀 䌠䒰䐀䏠䐐䎰䎀 䍰䌀 䐐䑰䍐䐠 

䌀䏀䏠䐀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䏐䏠䎐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䎀 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䐠䐀䌀䐠 䏐䌀 䐀䍐䏀䏠䏐䐠.

䄠 䏐䎀䍠䍐䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䎐 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䍐 6.6. 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䐐䍐䌐䍐䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐-

䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䑠䎀䎀. 䇐䍐䐐䏀䏠䐠䐀䓰 䏐䌀 䐀䏠䐐䐠 䏠䌐䒐䎀䑐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠, 䐐䍐䌐䍐䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀  䐐䏐䎀䍰䎀䎰䌀䐐䓀 䍰䌀 

䐐䑰䍐䐠 䐐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䐠䍐䐀䓀 䎀 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䍐䏐䎀䓰 䌠䒰䑐䏠䍀䌀 䎠䏠䏐䍐䑰䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䑠䎀䎀. 䇰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏠䐠-

䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䓐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䓰 䍰䌀䐠䐀䌀䐠 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎀䎰䌀 – 1 䐀䐰䌐. 䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䏐䌀 1 䑠. 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䑠䎀䎀 

(3713,88 䐀䐰䌐. 䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䏐䌀 䌠䐐䓠 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䑠䎀䓠 䏰䏠䐐䎰䍐 䍀䏠䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀).



89

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 6.5
䈀䌀䐐䑰䍐䐠 䐐䍐䌐䍐䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䑠䎀䎀

䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䒰
䇰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀

䌐䌀䍰䏠䌠䒰䎐 䏰䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰
䇰䏠䐠䍐䐀䎀 䐐䍐䏀䓰䏐 䏰䐀䎀 䐰䌐䏠䐀䎠䍐 䎀 䍀䏠䐀䌀䌐䏠䐠䎠䍐, % 3,2 2
䈰䐀䏠䍠䌀䎐䏐䏠䐐䐠䓀 䌠 䌐䐰䏐䎠䍐䐀䏐䏠䏀 䌠䍐䐐䍐, 䑠/䌰䌀 30,00 30,00
䈰䐀䏠䍠䌀䎐䏐䏠䐐䐠䓀 䌠 䌠䍐䐐䍐 䏰䏠䐐䎰䍐 䍀䏠䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀, 䑠/䌰䌀 29,04 29,4
䇰䎰䏠䒐䌀䍀䓀, 䌰䌀. 133,25 133,25
䄠䌀䎰䏠䌠䏠䎐 䐐䌐䏠䐀 䌠 䌠䍐䐐䍐 䏰䏠䐐䎰䍐 䍀䏠䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀, 䑠 3889,57 3917,55
䅰䌀䐠䐀䌀䐠䒰, 䏠䐠䏐䍐䐐䍐䏐䏐䒰䍐 䏐䌀 䐐䍐䏀䍐䏐䌀 䍰䍐䐀䏐䏠䌠䒰䑐, 䐀./䌰䌀 4680,00 4709,80

䌠 䐠䏠䏀 䑰䎀䐐䎰䍐 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䏐䌀 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀-
䐠䌀䑠䎀䓠 䎠䏠䏀䌐䌀䎐䏐䌀, 䐀./䌰䌀 1080,10 1106,02

䈐䍐䌐䍐䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䑠䎀䎀 (䌠 䏠䑠䍐䏐䎠䍐 䏰䏠 䌠䍐䐐䐰 䏰䏠䐐䎰䍐 
䍀䏠䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀), 䐀./䑠 161,20 160,20

䇠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䓐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䓰 䍰䌀䐠䐀䌀䐠, 䐀.:
䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䏐䌀 1 䑠 1,00
䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䏐䌀 䌠䐐䓠 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䑠䎀䓠 䏰䏠䐐䎰䍐 䍀䏠䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀 3759,92

䅀䎰䓰 䐐䏰䐀䌀䌠䎠䎀:
䋐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䓰 䏠䐠 䐐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䐐䍐䌐䍐䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀 䏐䍐䎀䍰䏀䍐䏐䏐䏠䏀 䌠䌀䎰䏠䌠䏠䏀 䐐䌐䏠䐀䍐
䄠䌀䎰䏠䌠䏠䎐 䐐䌐䏠䐀 䏰䏠䐐䎰䍐 䍀䏠䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀, 䑠 3889,6 3917,6
䈐䍐䌐䍐䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䑠䎀䎀 (䌠 䏠䑠䍐䏐䎠䍐 䏰䏠 䌠䍐䐐䐰 䏰䏠䐐䎰䍐 
䍀䏠䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀), 䐀./䑠 161,20 160,20

䋐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䓰 䏠䐠 䐐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䐐䍐䌐䍐䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䎀, 䐀.:
䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䏐䌀 1 䑠 1,00
䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䏐䌀 䏐䍐䎀䍰䏀䍐䏐䏐䒰䎐 䌠䌀䎰䏠䌠䏠䎐 䐐䌐䏠䐀 3713,9

䋐䑀䑀䍐䎠䐠 䏠䐠 䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䌀䏐䏐䏠䎐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䏀䒰 䏀䏠䍠䍐䏀 䌠䎀䍀䍐䐠䓀 䎀䍰 䐠䌀䌐䎰. 6.6

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 6.6
䄰䏠䍀䏠䌠䏠䎐 䎀䏐䌠䍐䐐䐠䎀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䎐 䓐䑀䑀䍐䎠䐠 䏠䐠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀

䇰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䏰䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰

䅀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䑠䎀䓰, 䑠 47,97
䉠䍐䏐䌀 䐐䍐䏀䓰䏐 䍰䍐䐀䏐䏠䌠䒰䑐, 䐀./䑠 537,00
䈐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䑠䎀䎀, 䐀. 25759,00
䈐䍐䌐䍐䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䐐䍐䏀䓰䏐 䍰䍐䐀䏐䏠䌠䒰䑐, 䐀./䑠 160,20
䈐䍐䌐䍐䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䑠䎀䎀, 䐀. 7684,66
䅀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䑰䎀䐐䐠䒰䎐 䍀䏠䑐䏠䍀, 䐀. 18075,23
䄀䏀䏠䐀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䓰 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐, 䐀. 1700,91
䋐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䓰 䏠䐠 䐐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䐐䍐䌐䍐䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䐐䍐䏀䓰䏐 䍰䍐䐀䏐䏠䌠䒰䑐, 䐀. 3713,88
䆀䏐䌠䍐䐐䐠䎀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䎐 䓐䑀䑀䍐䎠䐠 䍰䌀 䌰䏠䍀, 䐀. 23490,02
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䄀䏐䌀䎰䎀䍰 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䒰 䏰䏠䎠䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠, 䑰䐠䏠 䍰䌀 䐐䑰䍐䐠 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䏐䒰䑐 48 䑠. 

䐐䍐䏀䓰䏐 䍰䍐䐀䏐䏠䌠䒰䑐 䐐 䐠䏠䎐 䍠䍐 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎀, 䌠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䍐 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䏀䒰 

䎀䏀䍐䍐䏀 䎀䏐䌠䍐䐐䐠䎀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䎐 䓐䑀䑀䍐䎠䐠 䍰䌀 䌰䏠䍀, 䐀䌀䌠䏐䒰䎐 23 490 䐀䐰䌐䎰䍐䎐. 䅰䍀䍐䐐䓀 䌰䏠䍀䏠䌠䏠䎐 

䓐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䓐䑀䑀䍐䎠䐠  䏀䒰 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䏀 䎀䍰 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓰:

Dt =(Vt + C0t) - Ct+1, (6.1)

䌰䍀䍐  Dt - 䐐䐰䏀䏀䌀 䎀䏐䌠䍐䐐䐠䎀䑠䎀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䑀䑀䍐䎠䐠䌀 䍰䌀 䌰䏠䍀, 䐀䐰䌐;

 Vt - 䐀䌀䍰䏀䍐䐀 䏰䏠䐐䐠䐰䏰䎰䍐䏐䎀䎐 䏰䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰 䍰䌀 䌰䏠䍀 䌠 䍀䍐䏐䍐䍠䏐䏠䎐 䏠䑠䍐䏐䎠䍐 (䌠䒰䐀䐰䑰䎠䌀), 䐀.

 C0t - 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䌀 䐀䌀䍰䏠䌠䒰䑐 䍰䌀 䏠䐠䍀䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䌰䏠䍀 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐 䌠 䌰䏠-

䍀䏠䌠䐰䓠 䐐䐰䏀䏀䐰 䐠䍐䎠䐰䒐䎀䑐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠 䏰䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰,  䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䏀䒰䑐 䏐䍐 䎀䍰 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠, 

䍰䌀䐀䌀䌐䏠䐠䌀䏐䏐䒰䑐 䏠䐠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀, 䐀. (䌰䏠䍀䏠䌠䒰䍐 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䌠 䐠䍐䎠䐰䒐䎀䍐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰);

 Ct+1 - 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䌀 䐠䍐䎠䐰䒐䎀䑐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠 䌐䐰䍀䐰䒐䍐䌰䏠 䌰䏠䍀䌀 䍀䎰䓰 䐀䍐䌀䎰䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀 (䌐䍐䍰 

䌀䏀䏠䐀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䑐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠, 䏰䐀䎀䏠䌐䐀䍐䐠䍐䏐䏐䒰䑐 䏰䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰);

Dt = 25759,89 + 1700,9 – 3970,78 = 23490,01 䐀䐰䌐.

䋐䑀䑀䍐䎠䐠 䍰䌀 䐐䐀䏠䎠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 䆠䈠 䏀䏠䍠䍐䐠 䌐䒰䐠䓀 䏐䌀䎐䍀䍐䏐 䏰䏠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓠:
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1)100/1(

Ns
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DK
T

tT
−+

⋅= (6.2)

䌰䍀䍐 Ns – 䐐䐠䌀䌠䎠䌀 䌐䌀䏐䎠䏠䌠䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䑠䍐䏐䐠䌀, 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䏀 Ns  = 15 %;

䈠 – 䐐䐀䏠䎠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀, 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䐀䌀䌠䏐䒰䏀 䐐䐀䏠䎠䐰 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 

䎠䏠䏀䌐䌀䎐䏐䌀 – 10 䎰䍐䐠.

)100/15(
1)100/151(23490

10 −+
⋅=TK = 476 935 䐀䐰䌐. 

䄰䏠䍀䏠䌠䏠䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䓐䑀䑀䍐䎠䐠䎀䌠䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐 䌠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠 Et – 䏠䐠䏐䏠䐐䎀-

䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䌀 䏰䐀䎀䐀䏠䐐䐠䌀 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䌀 䏠䐠 䐀䍐䌀䎰䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀 䍰䌀 䌰䏠䍀 (䐐䐀䍐䍀䏐䎀䎐 䌰䏠-

䍀䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䍰䏀䍐䐀 䏰䐀䎀䐀䏠䐐䐠䌀 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䌀 䏐䌀 䍐䍀䎀䏐䎀䑠䐰 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐). 䋰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䌀䏐䌀䎰䏠䌰䏠䏀 

䏐䏠䐀䏀䒰 䏰䐀䎀䌐䒰䎰䎀 䌠 䏠䐠䐀䌀䐐䎰䎀 䎀䎰䎀 䏐䌀䐀䏠䍀䏐䏠䏀 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐, 䐐䐠䌀䌠䎠䎀 䌐䌀䏐䎠䏠䌠䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䐀䏠-

䑠䍐䏐䐠䌀 䎀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐:
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)( 00

−
+

= T T
t CK
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䌰䍀䍐 Et – 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䓐䑀䑀䍐䎠䐠䎀䌠䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐 䌠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠;

䆠䈠 – 䐀䌀䍰䏀䍐䐀 䏐䌀䎠䏠䏰䎰䍐䏐䏐䏠䌰䏠 (䎀䎰䎀 䐀䍐䎀䏐䌠䍐䐐䐠䎀䐀䐰䍐䏀䏠䌰䏠) 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䌀, 䐀䐰䌐.;
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䆠0  – 䐀䌀䍰䏀䍐䐀 䏐䌀䑰䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐, 䐀䐰䌐.;

䈐0  – 䐀䌀䍰䏀䍐䐀 䏐䌀䑰䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䐠䍐䎠䐰䒐䎀䑐 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐, 䐀䐰䌐.

367,01
)497117009(

476935
.10 =−

+
=tE

䉠䍐䏐䌀 䐐䏰䐀䏠䐐䌀 䏐䌀 䐀䍐䐐䐰䐀䐐䒰 䍀䎰䓰 䐀䍐䌀䎰䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䐐䓰 䎀䍰 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䒰

T
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117891
)100/151(
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+
=Dp 䐀䐰䌐. 

䈐䐀䏠䎠 䏠䎠䐰䏰䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐 䏀䏠䍠䏐䏠 䐀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䌀䐠䓀 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐:
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=䏠䎠T 䌰䏠䍀䌀

䅰䌀䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䍐 䏠䌐 䓐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑠䍐䎰䍐䐐䏠䏠䌐䐀䌀䍰䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀 

䄠 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏠䌠 䌐䒰䎰䏠 䌠䒰䓰䌠䎰䍐䏐䏠, 䑰䐠䏠:

- 䌰䏠䍀䏠䌠䏠䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䓐䑀䑀䍐䎠䐠䎀䌠䏐䏠䐐䐠䎀 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐 䐐䐰䒐䍐䐐䐠-

䌠䍐䏐䏐䏠 䌠䒰䒀䍐 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䏠䎐 䍀䎰䓰 䐐䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 䐐䐠䌀䌠䎠䎀 䌐䌀䏐䎠䏠䌠䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䑠䍐䏐䐠䌀:

(Et = 0,367) > (Ns = 0,15);

- 䑠䍐䏐䌀 䐐䏰䐀䏠䐐䌀 䏐䌀 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䐀䍐䐐䐰䐀䐐䒰 䍀䎰䓰 䐀䍐䌀䎰䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀 䌠䒰䒀䍐 䏠䑠䍐-

䏐䍐䏐䏐䏠䎐 䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀䏠䌐䐀䍐䐠䍐䏐䎀䓰 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䐀䍐䌀䎰䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䏀䍐䐀䏠䏰䐀䎀䓰䐠䎀䎐 䏰䏠  

䌠䏐䍐䍀䐀䍐䏐䎀䓠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䎀䐀䐰䍐䏀䏠䎐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀:

(Dp = 117 891) > (K0 = 17 009);

- 䐐䐀䏠䎠 䏠䎠䐰䏰䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐 䏀䍐䏐䓀䒀䍐 䐐䐀䏠䎠䌀 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 

䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀 (10 䎰䍐䐠) 䎀 䐀䏰䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䐰䎠䎰䌀䍀䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀 1 䌰䏠䍀:

(䈠䏠䎠 = 1,03) < (䈠 = 10)

䇰䐀䏠䍐䎠䐠 䓐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䑠䍐䎰䍐䐐䏠䏠䌐䐀䌀䍰䍐䏐 䎀 䏀䏠䍠䍐䐠 䌐䒰䐠䓀 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䏠䌠䌀䏐 䍀䎰䓰      

䎀䐐䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰.
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䅀䎰䓰 䐐䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 䐐 䌐䌀䍰䏠䌠䒰䏀 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䏠䏀 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䍐 6.8 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䒰 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 

䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䓐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䓐䑀䑀䍐䎠䐠䎀䌠䏐䏠䐐䐠䎀 䍀䎰䓰 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䎠䏠䏀䌐䌀䎐䏐䌀 䅐䏐䎀䐐䍐䎐-1200-1 

䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠䐀䏠䏀 䍀䎰䓰 䐰䍀䌀䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䍐䍀䏠䏀䏠䎰䏠䑰䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䎠䏠䎰䏠䐐䏠䌠䏠䌰䏠 䌠䏠-

䐀䏠䑐䌀.

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 6.8
䇰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䓐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䓐䑀䑀䍐䎠䐠䎀䌠䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀 

䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䒰
䇰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀

䌐䌀䍰䏠䌠䒰䎐 䏰䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰
䈐䐀䏠䎠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀, 䎰䍐䐠 10,00 10,00
䆠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䏀䌀䒀䎀䏐 䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀䑐, 䍐䍀. 1 1
䇐䏠䐀䏀䌀 䌠䒰䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀, 䌰䌀/䑰 1,40 1,40
䇐䏠䐀䏀䌀 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䌀 䐠䏠䏰䎰䎀䌠䌀, 䎠䌰/䑰 14,14 14,14
䇰䎰䏠䒐䌀䍀䓀 䐰䌐䏠䐀䎠䎀, 䌰䌀 133,25 133,25
䈰䐀䏠䍠䌀䎐䏐䏠䐐䐠䓀 䌠 䌐䐰䏐䎠䍐䐀䏐䏠䏀 䌠䍐䐐䍐, 䑠/䌰䌀 30,00 30,00
䈰䐀䏠䍠䌀䎐䏐䏠䐐䐠䓀 䌠 䌠䍐䐐䍐 䏰䏠䐐䎰䍐 䍀䏠䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀, 䑠/䌰䌀 29,04 29,40
䋐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䓰 䍰䌀䐠䐀䌀䐠, 䐀.:  䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䏐䌀 1 䑠 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䑠䎀䎀 0,96

䏐䌀 䌠䍐䐐䓀 䌠䌀䎰䏠䌠䏠䎐 䐐䌐䏠䐀 3713,88
䈐䏠䌠䏠䎠䐰䏰䏐䒰䍐 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䌠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠, 䐀䐰䌐. 20 980

䌠 䐠.䑰.: 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰, 䐀䐰䌐. 17 009
䐠䍐䎠䐰䒐䎀䍐 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰, 䐀䐰䌐. 3 971

䄰䏠䍀䏠䌠䏠䎐 䓐䎠䏠䏐䏠䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䓐䑀䑀䍐䎠䐠, 䐀䐰䌐. 23 490
䋐䑀䑀䍐䎠䐠 䍰䌀 䐐䐀䏠䎠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀, 䐀䐰䌐. 476 935
䆠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䓐䑀䑀䍐䎠䐠䎀䌠䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐 0,37
䉠䍐䏐䌀 䐐䏰䐀䏠䐐䌀 䏐䌀 䐀䍐䐐䐰䐀䐐䒰 䍀䎰䓰 䐀䍐䌀䎰䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀, 䐀䐰䌐 117 891
䈐䐀䏠䎠 䏠䎠䐰䏰䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䌠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎐, 䌰䏠䍀. 1,03


